

# Alza combustibles

Si se concreta el pretendido aumento de precio al combustible, es mejor que el gobierno nacionalice los servicios de buses, dijeron ayer directivos de FENACITES.

En conferencia de prensa convocada para externar su preocupación, los directivos de la Federación Nacional de Asociaciones Cooperativas de la Industria del Transporte de El Salvador, de R. L. FENACITES, explicaron que los transportistas cooperativistas nunca han tenido un subsidio del gobierno y han realizado verdaderos milagros para

mantener las unidades corriendo, debido a tanto atentado recibido, con pérdidas millonarias, y ahora se quiere poner esta carga impositiva, al pretender aumentar el precio de los derivados del petróleo, especialmente la gasolina y el diesel.

## Sin líneas de crédito

No tenemos ni siquiera líneas de crédito, señalaron, gobiernos vienen y se van y nunca se acuerdan de las cooperativas de transportes, y por eso, si no se nos

—Pasa a la página 7—

## Preparan el 20o. aniversario de la colonia Sta. Lucía

La directiva que tendrá a su cargo la celebración del vigésimo aniversario de fundación de la Colonia Santa Lucía, de Ilopango, informó que está llevando a cabo una serie de reuniones con la finalidad de organizar dichos festejos.

Según dieron a conocer, están preparando una serie de actividades culturales, sociales, deportivas y educativas, con la finalidad de darle mayor realce a los actos que se están programando. Los coordinadores han solicitado la presencia del mayor número de vecinos, con el objeto de que en las sesiones se discutan las acciones que se realizarán. Estas se llevan a cabo en local del Gimnasio de la referida Colonia, de nueve de

—Pasa a la página 5—

## Buses ruinosos cubren la ruta a Panchimalco

Buses en estado ruinoso que son un peligro para los usuarios, sirven en la ruta 17, San Salvador-Panchimalco.

Al respecto, un grupo de residentes en esa población, ubicada a 16 kilómetros de esta capital, han enviado una carta al jefe del Departamento General de Tránsito, Cnel. Oscar Nelson Bolaños, explicándole esa anomalía, para que les ayude a solucionar el problema.

Los buses pertenecen a las empresas "Divina Providencia", "María Elena" y "Prisa I", que se encuentran en un estado completo.

—Pasa a la página 17—



NOMINAN BOULEVARD (Santa Ana), "Defensores de la Libertad", ha sido nominada la autopista a San Salvador, en homenaje a los soldados que defienden a

la Patria. Autoridades locales y departamentales presiden el acto y el comandante de la 2a. Brigada de Infantería, Cnel. e Ing. Oscar Edgardo Casanova Véjar, hace el corte de la cinta simbólica.

# Socialismo francés hacia la derecha

El Gobierno socialista de Francois Mitterand, ha perdido el apoyo de la clase media. Aproximadamente un 25 por ciento de comerciantes medianos votaron por él, y actualmente, sólo votaría para su elección el 15, sostienen las encuestas francesas.

Los socialistas se están moviendo hacia la derecha, en un espíritu diferente. Su cambio es moderado, y muchos piensan que es muy tarde para rescatar al partido en las elecciones de la Asamblea Nacional en 1986.

El texto que contiene esas y otras consideraciones sobre el cambio del régi-

men francés, es tomado del "Wall Street Journal" del 26 de septiembre del corriente año.

## Francia toma giro hacia la derecha

El socialismo francés es una idea que ha pasado de moda. Eso al menos es el mensaje oído en este pueblo de Borgoña, que por más de medio siglo eligió socialistas para alcalde, el año pasado "Chalon" se autoasustó enviando un conservador a la alcaldía.

—Pasa a la página 17—

## Oferta nuevas unidades de transporte colectivo

Diversas empresas constructoras de autobuses, hacen contactos con FENACITES y AEAS para proporcionar unidades de transporte colectivo, anunciaron ayer directivos de dichas entidades.

Estos acompañaban al Director General de Transporte Terrestre en conferencia de prensa, y cuando elementos de la prensa ca-

pitalina indagaron si había otras ofertas de nuevas unidades, luego que FIGAPE termine de adjudicar los 200 buses rumanos, el señor Mauricio Iraheta, de FENACITES, señaló que ellos están en pláticas con la Chevrolet de los Estados Unidos, que les ha ofrecido a buen precio y bajo interés, docientos

—Pasa a la página 17—

## Interés por concluir hospital de S. Miguel

Primordialidad tiene el funcionamiento del nuevo Hospital de San Miguel, ya que es una de nuestras mayores preocupaciones, declaró el Dr. Benjamin Valdez h., Ministro de Salud Pública y Asistencia Social. Lo anterior lo externó en respuesta a un comunicado de la Asociación Pro-Mejoramiento de San Miguel, en que se pide el

"equipamiento completo del Hospital Regional". Explicó dicho funcionario que su posición ante el problema planteado y su promesa, la basa en la autorización dada por el Consejo de Ministros celebrado el 6 de septiembre pasado en Casa Presidencial, ante la cual expuso "la imperiosa necesidad que existe de

—Pasa a la página 17—

## Más de dos partidos se podrían coaligar: PPS

Que una planilla, sea Presidencial, de Diputados y aun de Alcaldes pueda ser inscrita por más de dos partidos políticos, sin llegar a coalición, pero con votos acumulativos a favor de la planilla inscrita, pide al Consejo Central de Elecciones el Partido Popular Salvadoreño.

Con lo anterior, dicen los directivos de dicho partido, se permitiría mantener su propia imagen y perso-

nalidad. Aunque la Constitución sólo habla de coaliciones, tampoco prohíbe esta modalidad; así lo único que habría de regular es el mecanismo de inscripción en cuanto a papelería.

Además, una planilla ganadora en este sistema, tendría en verdad la mayoría de votos que la respaldaría y no sería una electa por mayoría simple o me-

—Pasa a la página 8—



—Foto de LA PRENSA, por Belarmino.

DESORDEN. Un completo desorden y malversación de 235 mil colones dejaron los alcaldes anteriores, informa el alcalde de San Marcos, Manuel de Jesús Alonzo Mena (derecha). El archivo eran cajas deterioradas de cartón, ahora se ha organizado tal como se ve. Lo acompaña colaborador de las celebraciones del 6o. aniversario, de la denominación de la Ciudad de San Marcos.

## Déficit ₡ 235 mil tiene Alcaldía de S. Marcos

Un déficit de 235 mil colones, malversados por anteriores alcaldes, tiene la Alcaldía Municipal de San Marcos, del departamento de San Salvador.

Lo dio a conocer ayer en conferencia de prensa el alcalde de esa ciudad, Manuel de Jesús Alonzo Mena, agregando que por eso no se pueden realizar importantes obras de progreso y de bienestar para los sanmarquenses.

Refiere que un ex alcalde se llevó 127 mil colones y otro 108 mil, dejando las arcas vacías de esa comunidad. Para poder subsistir, agregó, es necesario recuperar ese faltante. Pese a

esto, en cuatro meses de gobierno edilicio se ha pagado una deuda a la CAESS de 36 mil 131 colones 90 centavos, lo que los anteriores alcaldes no pudieron hacer en sus periodos.

Por otra parte informó que este viernes 12, San Marcos cumple seis años de haber sido nominada Ciudad y por tal motivo, se realizarán actos especiales, conjuntamente entre la Alcaldía y las escuelas de los núcleos 9 y 10 de esa zona, entre los que se mencionan circuito cerrado de triciclos y bicicletas, maratón y cuadrangular de

—Pasa a la página 5—



ALEGRÍA. Niños del kindergarten Rosaura Zapata, de esta capital, sin agasajados por la Policía Nacional, con

motivo de las celebraciones el presente mes, dedicado a la exaltación de la infancia. Fueron obsequiados con golosinas, dulces, refrescos, piñatas y música.

—Pasa a la página 8—